
Február 

1. Február 12. – Az asszony testvérek főznek az alsóvárosi ferences 

szegénykonyhán 

2. Február 17. 18.00 – Bűnbánati istentisztelet 

3. Február 19. 10.00, 18.00 – Istentisztelet úrvacsorai közösséggel 

4. Február 12-19. – Házasság hete Szegeden (a részleteket lásd később) 

5. Február 20. 16.30 – Presbiteri bibliaóra 

6. Február 26. – A délelőtti istentisztelet után Hegyi Ádám előadása 

egyháztörténeti témáról 

7. Március 6. 16.30 – Presbiteri gyűlés 

 

 
 

Buda Ferenc: Ne rejtőzz el … 
 

Ne rejtőzz el, úgyis látlak! 
Rád csukom a szempillámat. 

Benn zörömbölsz a szívemben, 
s elsimulsz a tenyeremben, 
s elsimulsz az arcom bőrén, 
mint vadvízen a verőfény. 

Nagyon jó vagy, jó meleg vagy, 
nagyon jó így, hogy velem vagy. 

Mindenekben megtalállak, 
s öröm markol meg, ha látlak. 

Nézz rám, szólok a szemednek, 
ne fuss el, nagyon szeretlek! 

 

 

 

 

 
 

Missziói hírlevél 

2023. február 5. 

2. szám 

www.honvedter.ref.hu 

 

KIREPÜLTEK 
 

„Ezért hagyja el a férfi apját és anyját …” (1Móz 2,24) 
 

Közel a 40. házassági évfordulónkhoz érdekes elgondolkodni azon, milyen 
is volt, amikor a gyerekek úgy 10-12 éve kirepültek a fészekből. A pszichológia a 
gyerekek elköltözése utáni helyzetet üresfészek-szindrómának nevezi, és egy 
gyászfolyamathoz is hasonlítja, amelyben a szülő saját szülőléte elvesztését gyászolja. 
Erre az életszakaszra bizonyos szinten fel lehet készülni. A szüleink példája hasznos 
lehet, a számtalan szakirodalom segíthet ahhoz, hogy könnyebben átvészeljük ezt a 
ciklust.  

A házasságunk idáig vezető útján igyekeztünk önállóságra nevelni a 
gyerekeinket, próbáltuk megtanítani arra, hogy a szeretetbe kapaszkodva, Istenünk 
támogatását kérve célt tudnak érni.  

Ezen a hosszú úton felelősségteljes felnőtté váltak, akik önállóan képesek 
élni a felnőttvilág lehetőségeivel és megbirkózni annak csapdáival. Ebben a nagy 
munkában isteni segítséggel elértük azt, hogy felnőttek, kirepültek. Ennek a 
munkának az alapja az, hogy mindig tudtunk egymásba és egymás szeretetébe 
kapaszkodni. Ez a kapocs segített ahhoz, hogy mi szülők a házasságban átvészeljük a 
fészek kiürülését, tovább tudjuk folytatni közös utunkat, ami mindig göröngyös volt 
és lesz is, de ha hiszünk egymásban, bízunk Istenünkben az nagy erőt ad, sok 
mindenen átlendít.  

Köszönöm Istenem, hogy segítetted gyermekeink felnevelését. Köszönöm, 
hogy hozzásegítettél bennünket szülőket, hogy az élet azon szakaszában, amikor 
egyedül maradtunk az otthonunkban, amikor a nagy szabadság ránk tört, velünk 
voltál és közös feladatot adtál, amivel nagyobb nehézség nélkül haladtunk tovább. 
Kérlek, segítsd hozzá azokat a szülőket/házaspárokat, akiknek nagyon fáj gyermekük 
kirepülése, hogy egymás szeretetébe kapaszkodva átvészeljék a nehézségeket. 
Köszönöm neked! Ámen.                                                                    Szabó Enikő 

http://www.honvedter.ref.hu/


 
 

Mi is a Házasság hete? 

 

Több mint két évtizede Angliából indult el ez a kezdeményezés, amely 
Valentin-nap környékén minden évben egy hétig a házasság és a család 
fontosságára kívánja irányítani a figyelmet. A házasság hetét – amelyhez hazai és 
nemzetközi szinten is számos ismert közéleti személyiség csatlakozott kifejezve 
elköteleződését a házasság, a család ügye iránt – mára 4 kontinens 21 
országában ünneplik. Hazánkban az országos eseménysorozatot 2008 óta rendezik 
meg a keresztény egyházak és civil szervezetek széles körű összefogásával, 
számtalan nagyváros, település, közösség részvételével. A Házasság Hete 
Szervezőbizottsága által koordinált központi programok fővédnöke 2013 
óta Herczegh Anita, a köztársasági elnök felesége. 

„A házasság Isten csodálatos ajándéka és gondoskodása az ember számára, 
amelyben a felek megtapasztalhatják a feltétel nélküli szeretet, a hűség és az 
őszinte megbocsátás értékét egy nekik rendelt, de nem tökéletes társon keresztül. 
A házasságban egy férfi és egy nő saját elhatározásából elkötelezi magát, hogy egymás 
bátorítására, segítésére és védelmére törekszik egész életében. Ilyen módon a 
házasság felelősségteljes, biztonságos és meghitt közösséget jelent számukra, és 
áldásul szolgál életük minden más területén is. 

A házasság hete olyan széles körű összefogásra törekszik, mely 
gyakorlati példamutatással, tudományos kutatások eredményeivel, bibliai és 
erkölcsi érvekkel támasztja alá a házasság örökkévaló 
értékét. Bátorít minden olyan helyi kezdeményezést, amely hidat épít az adott 
közösség környezetében élő házaspárok és családok felé, amely segíti életüket, 
boldogulásukat. Nyíltan beszél a házasság mindennapi valóságáról, örömeiről és 
feszültségeiről. Igyekszik bölcs és gyakorlati tanácsokkal ellátni a házasokat és 
házasulandókat, valamint a teljes helyreállás reményét ébren tartani 
azokban, akiknek a kapcsolata válságban van, illetve valamilyen ok miatt 

megszakadt.”              Forrás: https://hazassaghete.hu/ 

ÚGY, MINT ELŐDEINK 
 

2023. január 29-től kezdve mi is újra téglajegyet bocsátunk ki 500 Ft-os, 1000 Ft-os 
és 5000 Ft-os címletekben. Az adományunkért kapott téglajegyeink a Kárász utcai 
ingatlanunk és templomunk felújítási munkáit segítik. Köszönjük. 
 

 
 

FELÚJÍTÁSI MUNKÁLATOK 
 

2023. január 30-tól felújítási munkálatok kezdődtek templomunkban. Emiatt február 
5-től a délelőtti istentiszteleti alkalmainkat is az alagsori, nagy gyülekezeti 
teremben tartjuk. Az ott lévő székek mellé padokat is el tudunk helyezni, de 
tekintettel a kisebb légtérre, kérjük azokat, akik megtehetik, hogy inkább az esti 6 órás 
istentiszteletre jöjjenek! Nem maradnak le semmiről: a felújítás idejének végéig mindkét 
istentiszteleten ugyanaz a prédikáció hangzik el. A felújítási munkálatok reménység 
szerint május első vasárnapjára, anyák napjára fejeződnek be. 
 

KÓRUSTOBORZÓ – JERTEK, ÉNEKELJÜNK! 
 

Amint a január 29-i délelőtti istentiszteleten látható és hallható volt kórusunk 
kezd magához térni a járvány utáni lábadozásából –, de ez még mindig csak 
lábadozás. Egészséges körülmények között ennél jóval erősebbek lehetünk. 
Szükségünk van minden énekelni szerető testvérünkre, minden szólamba. 
Tegyük ünnepélyesebbé istentiszteleteinket. Énekeljünk legjobb tudásunk 
szerint Isten dicsőségére, a gyülekezet és a saját örömünkre. Szeretettel várjuk 
az új énekeseket próbáinkra péntekenként este 6 órakor és vasárnaponként de. 
¾ 9-kor. Jertek, énekeljünk – minél többen kórusunkban! 

https://hazassaghete.hu/

